

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:92829-2022:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Polanica-Zdrój: Produkty farmaceutyczne
2022/S 036-092829**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2022/S 015-032237)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Specjalistyczne Centrum Medyczne im. św. Jana Pawła II S.A.

Krajowy numer identyfikacyjny: 020493961

Adres pocztowy: ul. Jana Pawła II 2

Miejscowość: Polanica-Zdrój

Kod NUTS: PL517 Wałbrzyski

Kod pocztowy: 57-320

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Małgorzata Siedlecka

E-mail: zp@scm.pl

Tel.: +48 748621271/ +48 748621210/ +48 748621146

Faks: +48 748621122

Adresy internetowe:

Główny adres: <https://bip.scm.pl>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

ZP/PN/2022/01 - leki

II.1.2) Główny kod CPV

33600000 Produkty farmaceutyczne

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4) Krótki opis:

Przedmiotem zamówienia jest zakup i dostawa wraz z rozładunkiem produktów leczniczych, szczepionek, płynów, wyrobów medycznych, preparatów do leczenia żywieniowego oraz innych produktów dla wszystkich oddziałów i poradni szpitala Specjalistycznego Centrum Medycznego im. św. Jana Pawła II S.A.

Zamawiający wyraża zgodę na zaoferowanie preparatów zamienienie tj.

- drażetki zamiast drażetki powlekane i odwrotnie,
- tabletki zamiast tabletki powlekane i odwrotnie,
- tabletki i tabletki powlekane zamiast kapsułki i odwrotnie,
- kapsułki zamiast drażetki i odwrotnie,
- fiolki zamiast ampułki i odwrotnie

Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia zawierają załączniki nr 2 do SIWZ.

Zamawiający najpierw dokona badania i oceny ofert, a następnie dokona kwalifikacji podmiotowej wykonawcy, którego oferta została najwyżej oceniona, w zakresie braku podstaw wykluczenia oraz spełniania warunków udziału w postępowaniu.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

16/02/2022

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2022/S 015-032237](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.2

Część nr: IV. Procedura 2) Informacje administracyjne

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: IV.2.2) Termin składania ofert

Zamiast:

Data: 24/02/2022

Czas lokalny: 09:00

Powinno być:

Data: 10/03/2022

Czas lokalny: 09:00

Numer sekcji: IV.2.6

Część nr: IV. Procedura 2) Informacje administracyjne

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: IV.2.6) Minimalny okres, w którym oferent będzie związany ofertą

Zamiast:

Data: 24/05/2022

Powinno być:

Data: 07/06/2022

Numer sekcji: IV.2.7

Część nr: IV. Procedura 2) Informacje administracyjne

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: IV.2.7) Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 24/02/2022

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 10/03/2022

Czas lokalny: 10:00

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**